

Информационная деятельность специализированной сестринской секции "Анестезиология и реаниматология" РАМС ВКонтакте и Telegram

Проект в номинации

Общественные проекты: создаем информационное пространство отрасли

Участники проекта

Баранова Елена Александровна

старшая медсестра

Москва

ГБУЗ "ГВВ № 2 ДЗМ"

Создание информационного пространства специализированной сестринской секции "Анестезиология и реаниматология" РАМС позволило объединить медицинских сестер-анестезистов из разных регионов нашей страны для обмена информацией, опытом и повышения профессионального уровня.

Описание проекта

Специализированная сестринская секция «Анестезиология и реаниматология» Российской Ассоциации медицинских сестер создана в 2016 г. для объединения медицинских сестер-анестезистов из разных регионов, обмена опытом, профессионального развития.

В век информационных технологий невозможно обойтись без общения в различных социальных сетях.

В 2019 года членами специализированной сестринской секции «Анестезиология и реаниматология» РАМС была создана страница ВКонтакте, в 2020 году – чат в Telegram.

Создания страниц в информационных пространствах способствует наиболее быстрому обмену информацией.

На страницу секции ВКонтакте подписано почти 2500 подписчиков, в чате секции в Telegram -более 4000 подписчиков и их количество постоянно пополняется.

За это период было размещено в информационных пространствах более 2000 различных постов на профессиональные темы.

Вся профессиональная информация, которая размещается на страницах разделена на рубрики:

- полезная информация;
- изучаем документ;
- полезные таблицы;
- сестринская секция «АиР» отвечает или «Вопрос – ответ»;
- важная информация;
- аттестация;
- аккредитация;
- общие вопросы;
- медицинские книги;
- викторина.

Также на наших страницах размещается информация об образовательных мероприятиях, интересные профессиональные материалы со страниц профессиональных врачебных сообществ (секция активно сотрудничает с Федерацией анестезиологов и реаниматологов России), различных других информационных ресурсов.

В профессиональном чате в Telegram медицинские сестры активно обмениваются опытом, обсуждают насущные вопросы и новые нормативные документы.

Наши страницы интересны не только медицинским сестрам- анестезистам, среди наших подписчиков есть медицинские сестры, имеющие другую специальность.

Особенностью наших страниц является то, что ведутся они медицинскими сестрами и именно медицинские сестры решают, какая информация представляет для них наибольший интерес и является актуальной.

Наибольшей популярностью пользуется рубрика "вопрос-ответ", в которой медицинские сестры задают вопросы, касаемые профессиональной деятельности и получают ответ основанный не только с правовой точки зрения, но и на опыте

организации работы в медицинских организациях.

В разделе "аккредитация" медицинские сестры получают ответы на вопросы, касаемые подачи документов на аккредитацию, размещаются графики заседания центральной аккредитационной комиссии и протоколы заседания ЦАК.

В разделе "медицинская литература" можно найти различные пособия и учебники, которые можно скачать бесплатно. В современном мире электронные версии учебных пособий пользуются спросом, так как не всегда можно купить некоторые издания.

В разделе "полезные таблицы" можно найти информацию, которая представлена в виде таблиц. Материал представленный в таблицах используется в сестринской практике. Например, таблицы с размерным рядом расходного материала (периферические катетеры, ларингеальные маски, санационные катетеры, клинки к ларингоскопам и т.д.), таблицы, позволяющие определить риск развития пролежней, падений, боли, таблицы, в которых представлены дозировки препаратов, применяемых для анестезиологических пособий.

Целевая аудитория наших страниц в социальных сетях - медицинские сестры-анестезисты из разных регионов нашей необъятной родины. Точной статистики по количеству подписчиков из регионов нет, но на страницы подписаны коллеги из Владивостока, Донецка, Луганска, Москвы, Санкт-Петербурга, Ижевска, Тюмени, Брянска, Астрахани и других городов.